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 Érsekújvár építészeti szaktanintézetét 394-en látogatják, 110-en tanulnak magyarul 
  Érsekújvár. A Középfokú Építészeti Szaktanintézet – Érsekújvár, amely a magyar diákok
számára mindvégig lehetõvé tette az anyanyelvû oktatást – 1966-ban nyílt meg a városban. Az
elmúlt negyven év eredményeit az idei tanévben szeretnék összegezni az intézmény diákjai és
pedagógusai. 
  „Rendhagyó lesz a novemberi nyílt nap, amelyen izgalmas sportversenyt rendezünk a
régióbeli alapiskolák tanulói számára. Intézményünkbe több mai cégtulajdonos, fõiskolát,
egyetemet végzett diák járt. Arra kérjük õket, vegyék fel velünk a kapcsolatot. Örömmel
vennénk, ha gyermekeik nálunk folytatnák tanulmányaikat” – fogadott Száraz István, a
Középfokú Építészeti Szakiskola júliusban kinevezett igazgatója. 
  Az intézményt látogató 394 diákjából 110 tanul magyar nyelven kõmûves, festõ, ács, bádogos,
építészeti villanyszerelõ, tetõburkoló vagy a most különösen népszerû mûbútorasztalos,
asztalos szakon. A hároméves szakképzés mellett a diákoknak lehetõségük van magyarul
tanulni a kétéves, érettségivel végzõdõ szakosító építész és asztalos szakon. „Idõvel
szeretnénk elérni, hogy a más szakmák iránt érdeklõdõk is leérettségizhessenek. Sok
tehetséges rajzolónk, sportolónk van, és rendszeresen részt veszünk a diákok bútorkiállításain”
– egészítette ki az elmondottakat Száraz István. 
  A szülõk gyakran az oktatással, a beutazással járó költségekre kíváncsiak. A szakiskola
kollégiumában egy hónapra kétszáz koronába kerül a szállás a Vágsellyei, a Komáromi és a
Lévai járásból érkezõk számára. A Pázmány Péter Alapítvány támogatásának köszönhetõen
nemcsak a budapesti kirándulásokra futja, hanem segédeszközökre és munkaruhára is jut
pénz. Az idén õsszel idelátogató végzõs alapiskolások a lövölde, valamint a minigolf-, a tenisz-
és a kosárlabdapálya mellett az iskola területén lévõ tóhoz is elsétálhatnak, amelybe halakat
fognak telepíteni. „Sikeresnek bizonyultak tárgyalásaink a neves érsekújvári építõipari cégek
tulajdonosaival. Ennek köszönhetõ, hogy diákjaink hamarosan a terepen is bizonyítják
rátermettségüket. agy az sem kizárt, hogy késõbb jó kereseti lehetõséghez jutnak az adott
vállalkozónál” – mondta Száraz József. Az iskola vezetésével a következõ telefonszámokon
vehetõ fel a kapcsolat: 035/ 64 01 077 vagy 0905/503 142. 
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